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2 సరైన సమాధానమును ఎంచుకండి:
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ఖాళీలను పూరంపుము:

కంది వాటిని జతపరచండి:

సమాసము పేరు

x = 2 అయితే,  6x + 5 విలువ ఎంత?  _______________________.

iv) ది్వ పద్వ

సమాధానం 

రాయండి

9x
2
 + 2x + pq + q 

2xy + pq - 3 లో _______________ పదాలు కలవు.

చరరాశులు మరియు స్థరిరాశులు కలిపితే ఇవి ఏరప డతాయి.

a)  ్మాసాలు b)  ్రి ్మీకరణాలు
c) బీజీయ 

్మాసాలు
d) సూత్రతాలు

చరరాశుల విలువ స్థరిం.

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: పరిచయం, ్జాతి-విజాతి పదాలు మరియు బీజీయ ్మాసాల 

్ంకలన వయ వకలనాలు

 విభాగం 1  

కంది వాటిలో ఏది "అవును" ఏది "కాదు" రాయండి:

స్థరిరాశుల విలువ మారుతూ ఉంటంద్వ.

1a.

1b.

3+8-9 అనేద్వ ఏ ్మా్ం?

a) ్ంఖ్యయ  ్మా్ం b) బీజీయ ్మా్ం
c) ్ంకలన 

్మా్ం

d) వయ వకలన 

్మా్ం

i) త్రతిపద్వ

ii) ఏకపద్వ

iii) బహుళపద్వ

5x
2
y

5xy
3
 - 9x

3xy+3y-8



6

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: పరిచయం, ్జాతి-విజాతి పదాలు మరియు బీజీయ ్మాసాల 

్ంకలన వయ వకలనాలు

విభాగం 2

5xy
3
 - 9x బహుపద్వలో ఎని్న  పదాలు ఉనిా యో కనుక్క ండి మరియు బహుపద్వ యొకక  

పరిమాణం కనుక్క ండి.
5

2x
2
 + 3xy రావాలంటే x

2
 + xy + y

2
  కు ఏమి కలపాలి?
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7

కంద్వ ఇవి బడిన వాటిలో ్జాతి పదాలను గురిరంచండి.



8

9

10

బీజీయ సమాసాలు

ఉపవిభాగం: పరిచయం, ్జాతి-విజాతి పదాలు మరియు బీజీయ ్మాసాల 

్ంకలన వయ వకలనాలు

శరత్ 4x మరియు 7y ను కూడాడు మరియు అతన్నక 11xy వచ్చ ంద్వ. అతను చేస్థంద్వ 

్రందేనా? కారణం తెలపండి.
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 -3a + 7b + 16 రావడాన్నక 2a + 8b + 10 నుండి ఎంత తీస్థవెయ్యయ లి?

A = 2y
2
 + 3x - x

2
  , B = 3x

2
 - y

2 
, C = 5x

2
 - 3xy అయితే A+B , A-B , B+C , B-C A+B+C , A+B-

C లను కనుక్క ండి.

విభాగం 3


